

Біографічна довідка делегованого представника ГО «Миколаївська обласна організація Всеукраїнської організації Союз осіб з інвалідністю України»

для участі в установчих зборах для формування експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради

Острев Андрій Петрович	
Працює	Директор ТОВ «Бізнес-Марін»
Громадянство	Україна
Число, місяць і рік народження	
Місце народження	Росія, м.Красноярськ
Освіта	Вища 1993 р. Світловодський технікум радіоприладобудування; 1998 р. Полтавський військовий інститут зв'язку; 2017 р. Миколаївський міжрегіонального інститут розвитку людини "Україна 2018 р. Вища Школа Управління (Менеджменту) Та Адміністрації в місті Ополе (Польща); 2017 р. Вища школа управління та бізнесу РАТЕГ, спеціальність «Державне та муніципальне управління».
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	відсутнє
Володіння мовами	Українська, російська, англійська

Нагороди, почесні звання (за наявності)	Подяка Міністра оборони України, 2000 р. ; подяки т почесні грамоти від органів місцевого самоврядування;
Досвід роботи у виборних органах	відсутні
Трудова діяльність (дата займаної посади: з ...до ...)	2018 р. – до нині ТОВ «Бізнес-Марін» - директор; 2009-2018 р. – ФОП «Острів А.П.» - власник; 2006-2009 – ДП «Корпорції Global ABC» - від торгового представника до генерального директора; 2002-2006 рр. – ЗС України – капітан запасу;
Додаткова інформація	
Членство в ІГС	З 2020 року
Особисті досягнення	Благодійна діяльність протягом останніх 6 років
Контактна інформація ІГС та делегованої особи	Миколаїв, вул. Спаська 43, 54001 ГО «Миколаївська обласна організація Всеукраїнської організації Союз осіб з інвалідністю України»
Можливі напрями роботи у громадській раді	Благодійна допомога та питання соціального захисту малозахищених груп населення Залучення інвестицій та створення сприятливих умов для розвитку бізнесу в місті

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ ДЕЛЕГОВАНОГО ПРЕДСТАВНИКА
ГО «МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ
ОРГАНІЗАЦІЇ СОЮЗ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ УКРАЇНИ»**

Острев Андрій Петрович протягом останніх декількох років чинить благодійну діяльність та сприяє підтримці малозахищених верств населення з боку бізнесу, саме тому даною організацією було прийнято рішення подати до експертної ради саме його кандидатуру. Аргументацію рішення кандидата стати членом експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради:

Андрій Петрович володіє необхідними навичками та здібностями, має активну громадську позицію для відстоювання інтересів організації. Вважаємо, що ця людина здатна та повинна працювати на благо не лише в соціальному напрямку, а й в інтересах міста в цілому.

Просимо підтримати кандидатуру Острєва А.П. в членом експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради